Milé děti, 
[bookmark: _GoBack]tento týden bude opět o jeden den kratší, protože v pátek 8. 5. je státní svátek. Víte, který to je a proč se slaví? Zkuste to zjistit. 😊 Velmi úzce souvisí s tím, co právě probíráme ve vlastivědě. V přírodovědě máte na tento týden trochu delší zápis do sešitu, ale pevně věřím, že ho zvládnete po částech přepsat, případně si ho můžete vytisknout a nalepit. 
Nezapomeňte také, že v neděli 10. května se slaví DEN MATEK. Věnujte, prosím, také chvíli vašeho volného času tomu, že maminkám za to všechno, co pro vás nejen v této době dělají, vyrobíte nějaký dáreček, napíšete básničku, naučíte se nějakou písničku, kterou jí zazpíváte nebo ji překvapíte čímkoliv jiným. Určitě je tím potěšíte. 
Přeji vám všem krásný týden! A budu se na vás těšit při úterní videokonferenci. 


	ČESKÝ JAZYK


ÚKOL: tento týden budeme opakovat číslovky, žádná zcela nová látka vás tedy nečeká
· Pracovní sešit strana 24/ 1, 2, 3- u cvičení 2 prosím odpovídejte celou větou, číslovky zapisujte slovem ( ne číslicí).
· Učebnice strana 123 cvičení 12. Cvičení napište do červeného sešitu. Než začnete cvičení psát, prosím, projděte si ho ústně, u některých vět je třeba si to promyslet. Podíváme se na něj i při videokonferenci. 
· https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&subject=%C4%8Cesk%C3%BD%20jazyk&search1=04.+%C4%8C%C3%ADslovky&topic=01.+Sklo%C5%88ov%C3%A1n%C3%AD+-+dva%2C+dv%C4%9B#selid  přidávám opět odkaz na online cvičení, kde si můžete procvičit skoloňování a tvary číslovek dva, oba pro ty, kteří by chtěli něco navíc








	MATEMATIKA


· Zápis desetinných čísel- stále pokračujeme v zapisování a znázorňování desetinných čísel.
· 
ÚKOL:
· Minutovky 2. díl strana 22 celá
· Minutovky 2. díl strana 23/2, 3- pokuste se seřadit čísla vzestupně (předpona VZ- nás odkazuje směrem nahoru, vzhůru, proto vzestupně znamená od nejmenšího k největšímu) nebo sestupně (od největšího k nejmenšímu) podle zadání. Představte si nebo i nakreslete, kde by tato čísla ležela na ose. Pokud nevíte, jak taková osa vypadá nebo jak si ji nakreslit, jděte do pracovního sešitu na stranu 10, cvičení 6. 
· Abyste měli také malou změnu od desetinných čísel, zkuste si vzpomenout na převody jednotek hmotnosti a pokuste se vypočítat slovní úlohu v pracovním sešitě na straně 27/2. Ve slovní úloze počítáte pouze s kilogramy, je třeba si ji jen správně přečíst a provést některé matematické operace (vynásobit, vydělit, přičíst nebo odečíst). Pouze v závěru máte zaokrouhlit a převést na celé tuny. Kdo by si nevzpomněl, tak jedna tuna (1t) se rovná 1000 kg.

	VLASTIVĚDA



1. Dějiny-  Den vítězství, Zrod nového Československa

ÚKOL: 
· Pokud máte možnost, podívejte se Dějiny udatného českého národa na díl 102, který vám připomene konec války, proč slavíme tento týden státní svátek i jak to vypadalo v Československu po ukončení války.
· https://www.youtube.com/watch?v=DMI35Az8kic&list=PLnplwgXmL676ZF4XY6BrbKpRFABnZExbv&index=103&t=0s
· Dále si přečtěte v učebnici stranu 43 (Zrod nového Československa)
· V pracovních listech vypracujte stranu 25 celou. Cvičení 1 doplňte podle textu v učebnici na straně 43. Cvičení 2 co je totalita a demokracie zkuste na základě hesel v nabídce odvodit sami. Slovo totalita jsme sice ještě nebrali, ale už byste měli vědět, co je demokracie, proto byste to mohli tzv. vylučovací metodou zvládnout.  Pokud nebudete vědět, nic se neděje, zkuste hledat v encyklopedii, na internetu nebo se zkuste zeptat rodičů, případně starších sourozenců, kteří už to znají.
1. Putování po Evropě- Slovensko

ÚKOL:
· V učebnici si přečtěte strany 34- 36 Slovensko
· V pracovních listech udělejte na straně 19 cvičení 1, 2, 3
· Cvičení 4 můžete udělat dobrovolně
· https://edu.ceskatelevize.cz/staty-eu-slovensko-5e441ec3d76ace2c451ddf00 doporučuji se také podívat na toto video, kde se dozvíte některé základní informace


	PŘÍRODOVĚDA


· Kůže, popáleniny- zápis
· Dýchací soustava
ÚKOL:
- do zeleného sešitu si, prosím, napište zápis. Je možné ho i vytisknout a do sešitu nalepit.
- přečtěte si v učebnici kapitolu DÝCHACÍ SOUSTAVA na straně 43
Zápis: KŮŽE, POPÁLENINY
KŮŽE
· Kryje a chrání povrch těla
· Vyrůstají z ní vlasy, chlupy, nehty
· Na různých místech je různě tlustá
· Jsou zde umístěny potní žlázy
· Vylučováním potu: tělo udržuje stálou tělesnou teplotu, zbavuje se vody i některých škodlivých látek, ochlazuje tělo
· V kůži je umístěn hmat- cítíme dotek a teplotu
· Kůže nás chrání před silným slunečním zářením
· Nadměrné opalování kůži škodí
POPÁLENINY
1. stupeň popálení je nejlehčí, nejlépe se hojí. Dochází k poškození vrchní vrstvy kůže. Místo, které je popálené, je zarudlé a mírně bolestivé. Po několika dnech se však kůže sloupne a zahojí. Tyto popáleniny nevyžadují lékařské ošetření.
2. stupeň popálení- pokožka je při něm zarudlá, vytváří se na ní puchýře. V případě, že se zabrání infekci, nezůstanou na popáleném místě žádné následky a kůže se dobře zahojí. Vyhledáme pomoc lékaře, aby se předešlo infekci popáleného místa.
3. stupeň popálení je nejzávažnější. Jsou poškozeny všechny vrstvy kůže, která se při popálení seškvaří a zuhelnatí. Velký rozsah popálenin 3. stupně může znamenat i smrt postiženého. U těchto popálenin je nutný okamžitý zásah záchranné služby.

PRVNÍ POMOC u lehkých popálenin: popálené místo je třeba ihned zchladit (např. proudem čisté vody nebo ledem), poraněné místo neošetřujeme mastí, pudrem ani dezinfekcí.

	ANGLICKÝ JAZYK



skupiny p uč. Šolce a pí uč. Myslivcové
· minulý čas slovesa HAVE GOT- HAD
Úkol:
· tento týden nás čeká nová látka, sloveso have got v minulém čase. V učebnici na straně 51 ve žlutém rámečku máte napsané skloňování. Všimněte si, že pro všechny osoby má STEJNÝ TVAR- HAD. Otázku a zápor tvoříme minulým pomocným tvarem DID/ DID NOT (zkráceně DIDN´T) a slovesem v základním přítomném tvaru. Tedy: I HAD spaghetti yesterday. I DIDN´T HAVE  spaghetti yesterday. DID YOU HAVE spaghetti yesterday? 
· Žlutý rámeček si, prosím, přepište nebo ofoťte a nalepte do sešitu.
· V pracovním sešitě vypracujte cvičení 1, 2, 5.
· Na sloveso had se podíváme při videokonferenci.
· https://www.youtube.com/watch?v=_6HzoUcx3eo  můžete si také zazpívat písničku Old McDonald, ve které si procvičíte nejen HAD, ale také ostatní slovní zásobu a zvuky zvířátek.
Skupina pí uč. Trnkové

· Do gramatického sešitu přepsat učebnice str. 48 cv. 2 - sloveso být 

· Pracovní sešit str. 46 - 47 cv. 1 - 8

HUDEBNÍ BONUS 😊 Jak dobře znáte čarodějnické filmy, jejich hlášky a hudbu? Můžete se vyzkoušet a trochu se pobavit u následujícího odkazu. 
https://www.youtube.com/watch?v=BC1ED-aD_-M&list=PLsx4reM1Nr4JtYBozHDN2F_rVzEbdOLO7&index=2

 

