7.B Český jazyk
25.5-29.5.
Připomínám mail pro odevzdávání a kontrolu úkolů: cestinanadalku.zsch@gmail.com a také stránku na procvičování pravopisu www.pravopisne.cz 
Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, problém, nebudete něco stíhat, něčemu nebudete rozumět, něco vám nepůjde otevřít, nebudete mít možnost pracovní list zaslat atd., ozvěte se. Vše se dá vyřešit. 
Starší pracovní listy dostupné na:
https://drive.google.com/drive/folders/1whtRleAyaVVWigVTquEiGIU3nNNbhSI2?usp=sharing 

Mluvnice 
V úterý 26.5. v 9:30 online hodina na Teams – nevím, zda se k vám zadání dostane během pondělka, abyste si tuto informaci mohli přečíst, ale na Teams jsem ji oznamovala již minulý týden, probereme dobrovolný domácí úkol.

A protože se blíží konec školního roku a všichni jste skvěle pracovali, trochu zvolníme. Tento týden přikládám pracovní list na opakování věty jednoduché, souvětí a doplňování čárek v souvětí. V dalších týdnech si zopakujeme látku za toto pololetí, a pak už hurá na zasloužené prázdniny. 

Připomínám, že čtenářské deníky budete odevzdávat až v září a prosím, abyste si pracovní i školní sešity schovali na příští rok. Jako vždy nás na začátku roku čeká opakování, takže se nevyplněné stránky a nalepené/napsané poznámky budou určitě hodit.

Zde přikládám odkaz na pracovní list, pokud budete opět chtít, můžeme ho probrat na online hodině v příštím týdnu – úterý 2.6. v 9:30.
https://drive.google.com/file/d/1wDD8h6cUck7EReIX8bZpKLq_gDLm29PZ/view?usp=sharing

A kdo by zapomněl, připomínám, že věta jednoduchá má jeden přísudek a souvětí má minimálně dva přísudky. 

Dnes odpoledne pršelo. – věta jednoduchá 
Ráno nespěchal, a tak mu ujel autobus. – souvětí, 2 věty


