Ahoj, jakpak se máte? Rád bych vás znovu poprosil o spolupráci s přípravou třídní fotografie za tento školní rok. Stále nemám vaše portrétové fotografie ani od poloviny z vás. Jistě víte, že letos nebude možné se sejít v počtu celé třídy a udělat třídní fotku. Zkuste se tedy mezi sebou popohnat, ať i naše třída může mít památku na letošní rok. Potřeboval by je nejpozději do konce tohoto týdne, nejpozději během toho příštího (protekčně). 

Dále pak, pod tímto odkazem: https://ppp3.cz/wp-content/uploads/2019/08/Praha_3_Dopis_rodicum_PROFI_2014_2015.pdf naleznete žádost o vyšetření k volbě povolání. Doporučeno rodičům především těch z vás, kteří uvažují o dalším studiu na gymnáziu, střední odborné škole nebo o maturitním učebním oboru. Kdo by neměl možnost vytisknout, může si vyzvednout na recepci školy (8:00-13:00). 
Po vyplnění odešlete, nebo zanesete do poradny. (Neřešte, že na přihlášce je uvedeno odeslání do konce dubna.)


Děkuji vám moc za spolupráci.  J. Š.


ANGLICKÝ JAZYK
Tento týden se pustíme do 25. lekce, která obsahuje další informace o USA. Nejprve si ale nastudujte slovní zásobu této lekce. 
V učebnici 
Na straně 52 najdete v prvním cvičení zajímavý článek se základními informacemi o USA. Je tu i něco málo o americké měně a o tom, že některé mince mají i svou běžně používanou přezdívku.
Ve druhém cvičení je několik otázek ohledně USA. Zkuste si na tyto otázky, pokud nevíte, vyhledat na internetu odpověď. 
Ve cvičení 3 je pak text zabývající se nejznámějšími americkými svátky.
Ve čtyřce se dočtete pár zajímavostí o státní hymně USA.
Všechny tyto texty opět doporučuji nejen co do obsahu, ale též jako trénink hlasitého čtení.
V pátém cvičení pak najdete text, překlad a dokonce i notový zápis americké hymny, kterou si můžete pustit pod tímto odkazem: https://www.youtube.com/watch?v=JO_asI5gDX4

V pracovních sešitech:
Ve cvičení 1 na straně 52 se pokuste (ideálně celou větou) odpovědět na otázky.
Na str. 53 ve druhém cvičení opravte výrazy tak, aby byly správně.
Trojka je taková jednoduchá „křížovka“.
Čtvrté cvičení je opět na procvičení stupňování přídavných jmen. Levá strana pomocí koncovek (pozor na pravopisné změny), pravá strana pak na stupňování tzv. opisem pomocí more a the most.
V pátém cvičení si procvičte tvary nepravidelných sloves.
Vypracovanou lekci v pracovních sešitech opět vyfoťte a zašlete na můj email: solc@chelcickeho.cz

FYZIKA

Nejprve si pusťte následující videa o uchu, sluchu a zvuku:

https://www.youtube.com/watch?v=s1sMvYOBDU4 (berte s rezervou ;-)
https://www.youtube.com/watch?v=Mw6j4gdswrs
https://www.youtube.com/watch?v=UP3gyB2P7eQ
https://www.youtube.com/watch?v=CpX7RS4tldo



Následně str. 174 – 178 přečíst, nastudovat, do sešitu se pokusit vypracovat srozumitelné výpisky. Držte se hlavně tučně zvýrazněných pojmů. 


MATEMATIKA
VÁLEC
Stále mi schází od některých vypočítané příklady, tak prosím, dodat. Tento týden přikládám pod tento soubor dvě prezentace. Ta první je pro obecné zopakování, v té druhé najdete i vypočítané příklady a posledním snímku pak příklad pro vás. Ten do sešitu prosím vypočítat, vyfotit a poslat.


Děkuji těm z vás, kteří poctivě a pravidelně posílají vypracovanou práci. Stále platí, že kdyby bylo potřeba, můžete se ozvat. Jsem vám k dispozici na emailu, messengeru, případně přes Teams na office365. Budete-li chtít cokoli probrat, můžeme si udělat i videokonferenci či se spojit jakoukoli jinou formou. Tak zatím, mějte se hezky, opatrujte se a NEZAPOMEŇTE NA FOTKY a případně na tu přihlášku! ;-) J. Š.
