Anglický jazyk – sk. p uč. Šolce
Nyní nás čeká 28. lekce, jejíž cílem je zopakovat si doposud probrané učivo.
V učebnici najdete zábavný a zajímavý kvíz. Ten si určitě zkuste. Na dalších stránkách (60-63) na vás čekají dvě vážně hezky napsané pohádky. Docela mě mrzí, že se tomu nemůžeme věnovat společně. Určitě si je projděte a zkuste i hlasité čtení.
V pracovních sešitech vypracujte
na str. 58 cv. 1 a 3,
na str. 59 cv. 9, 
na str. 60 cv. 1, 2 a 3
na str. 61 cv. 7 a 8
na str. 62 cv 1, 2, 3, 4
na str. 63 cv. 6 a 7
Nezapomeňte na nová (i stará) slovíčka.
Stále platí, že pokud bude potřeba, dejte vědět. Vypracovanou práci pak opět prosím vyfoťte a pošlete na můj email solc@chelcickeho.cz Pokud byste chtěli, můžeme se spojit na online videohovoru, kde si můžeme dovysvětlit či probrat vše, co byste potřebovali. Případně jsem na mailu, office365 Teams či na messengeru. Stačí, když dáte vědět. 
[bookmark: _GoBack]Vážím si práce těch z vás, co pracovali svědomitě. Věřím, že máte-li přirozeně v sobě takovýto přístup, bude se vám to hodit a hodně toho ještě v budoucnu dokážete. Zároveň si vážím pomoci vašich nejbližších, kteří vám s tím vším tak pomáhali. Těm, co lehce v posledních třech měsících zaspali, pak doporučuji, aby se přes prázdniny na to ještě podívali. Hrozí totiž dost velký problém v příštím školním roce. Učebnice, pracovní sešity, gramatiky i školní sešity dobře uchovejte, budeme je používat ještě v září, kdy nás bude čekat hodně práce. 
Těším se moc, až se s vámi opět uvidím, pokud na sebe nenarazíme ve škole do konce školního roku, tak vám přeji krásné a klidné prázdniny.

Díky moc, opatrujte se a ozvěte se.  J.Š.
