Anglický jazyk – obě skupiny
[bookmark: _GoBack]Vážení, tak je to tady, nadešel konec, který si nikdo z nás jistě takto nepředstavoval. Moc si vážím svědomitosti, přístupu a spolupráce s některými z vás. Věřím, že máte-li přirozeně v sobě takovýto přístup, hodně toho ještě v budoucnu dokážete. Tímto vám tedy děkuji a stejně tak vašim nejbližším, kteří vám byli nápomocni. Všem každopádně přeji hodně štěstí a životních úspěchů. Zcela upřímně musím přiznat, že mi tu budete chybět. Jsem rád, že jsem vás mohl poznat, měl jsem vás rád nejen jako třídu, kam jsem rád chodil učit, ale i jako jednotlivce. Doufám a věřím, že s některými z vás zůstanu i nadále v kontaktu. Škoda, že nás to takto zasáhlo a spoustu plánů zhatilo… 
Doufám, že těm, co dělali přijímací zkoušky, se podaří dostat se na vysněnou školu. Budu vám držet palce, ať vám vše vychází dle vašich představ.
S každým z vás se vždy rád uvidím, pokud by tomu tak každopádně do konce školního roku již nebylo, přeji hezké a klidné prázdniny a úspěšný vstup no nového školního roku na nové škole. 

Zároveň, stále platí, že pokud byste kdykoli cokoli chtěli či potřebovali, anebo třeba jen tak, můžete se na mě kdykoli obrátit, kontakty na mě máte. 
Díky moc, mějte se krásně, J.Š.



