Dobrý den, rodiče a děti,

v pátek se nám podařilo spojení se 17 dětmi z 21 žáků. To je velký úspěch. Pokud se současná situace nezmění, budeme se takto po prázdninách setkávat zřejmě každý den, mimo pátek. 

V rámci distančního (on-line) vzdělávání si děti rozdělím do menších skupinek, ve kterých budeme procvičovat především ČJ, MA a je možné, že také AJ. Rozdělení dětí na skupinky a čas najdete v kalendáři na Teams. On-line výuka v 1. třídě nebude vůbec jednoduchá, a proto si to v pondělí 2. 11. nejdříve vyzkoušíme na čtení z ŽA a následně Vám počet hodin a jejich délku upřesním.

Níže posílám úkoly na příští týden.  

Děkuji všem rodičům za pomoc při práci a podporu, abychom to společně zvládli. V případě jakýchkoliv dotazů mě neváhejte kontaktovat. 

S pozdravem 
Petra Dubová | třídní učitelka

Zadaná práce na týden: 2. 11. – 6. 11. 2020

ČJ – Živá Abeceda str. 16 – 17 písmeno P, vystřihnout slabiky s obrázky a procvičovat nácvik čtení, čtení slabik na poslední straně a vybarvit je z druhé strany žlutou pastelkou. Prosím, vystřihněte také písmenko P a založte do desek. S písmenky v deskách procvičujte skládání slabik a slov ze slabik, která děti již umí. U básniček, také v pracovním sešitě, podtrhnout červeně všechna písmena P/p.

Pracovní sešit ŽA – str. 21 – 22, procvičovat čtení vět na poslední straně.
Písanka „Moje první psaní“ – str. 24 – nácvik psaní šikmých čar 
 
Písanka „Písmena a Číslice“ ll. – str. 4 – 5 nácvik psaní písmene i nejdříve obtáhnout pastelkami, potom na str.5 pište tužkou, grafomotorický nácvik jsme již nacvičili ve škole

Písanka 2.díl – psaní i 

MA – str.29 – 33 
Nácvik psaní čísla 5  postupně ( denně dva až tři řádky ) procvičte v písance „Moje první psaní“, dále písanka „Písmena a Číslice“ ll. Str. 27.

Prosím rodiče, aby při psaní u dětí seděli a dohlíželi na to, aby děti nejdříve vždy obtáhly předepsaná čísla nebo písmena, na dotahování k horní i dolní lince, sklon (jako prší), stejnoměrné mezery a pokud se písmeno hodně nepovede, tak vygumovat a napsat lépe.

Psaní čísla 5 – nejdříve krček, potom bříško, a nakonec rovná čárka nahoře!

Prvouka – str. 17 – 19 

AJ - učebnice str. 6 - 7 
opakování pozdravů: Hello.  Bye, bye. 
opakování výrazu, jak se jmenuješ? What´s your name? I´m Ben.
opakování barev: https://www.skolasnadhledem.cz/game/1728
