Hello my students!
Hope you and your family are ok.
Zdravím ze školy a opět vám posílám práci na další týden. Tentokrát se zaměříme na opakování slovní zásoby gramatických jevů, které souvisí s tematickým okruhem „Easter“. 
Part 1 Watching the video
You are going to watch a video about Easter about a girl called Sarah and her brother, Tom, and how they celebrate Easter in the UK. Podívejte se na video, kde se dozvíte, jak slaví lidé ve Velké Británii Velikonoce.
https://www.google.com/search?q=this+is+britain+easter&oq=this+is+britain+easter&aqs=chrome..69i57.14157j0j8&sourceid=chrome&ie=UTF-8
Part 2 Activity Sheet 1, Pracovní list v příloze č.1
Reading  activity. Přečti si text a vyhledej v něm dvě věty v přítomném, dvě věty v minulém, dvě věty v budoucím čase a dvě věty v rozkazovacím způsobu. Věty přepiš do školního sešitu a přelož je.
Part 3 Activity Sheet 2 Watch, circle and correct , Pracovní list v příloze č.2
You are going to watch the part of the video about egg rolling.The text in Activity sheet 2 contains six deliberate mistakes which you must find. Play the video through witout stopping from Sarah: People don´t go to work or school on Easter Monday to the end. Listen and circle the incorrect words as you watch. Then you select the correct words from the woprd bank and write them above the circled words. Podívej se ještě jednou na video v části, kde Sarah říká: Peple don´t go to work or school on Easter Monday a sleduj text z pracovního listu č.2. Zakroužkuj slova v textu, která jsou chybně. Oprav je správným výběrem slov z tabulky pod texem.     
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Read the questions and answer each question for your country and the UK, by drawing a tick or a cross. Write some sentences about what people do and eat at Easter time. Přečti si otázky a doplň odpověď ano/ne, podle toho, zda se tyto zvyky u nás a ve Velké Británii dodržují nebo ne. Napiš anglicky několik vět o tom, jak trávíme Velikonoce v naší zemi. Text můžeš doplnit obrázkem.   
Všechny vypracované pracovní listy si zatím uschovejte a poté mi je předáte ve škole.
Take care and hope to see you soon.
Pavla Vanhaeren
  

