Anglický jazyk – obě skupiny
Hello, how R U? 

Všem, kteří mi v minulých týdnech poslali vypracované cvičení na mail, moc děkuji. Ostatní doufám ještě doplní… 
K minulým zadáním:
· info pro Lukáše – alternativní překlad autotronika - car mechatronic
· otázku What is your favourite fast food? většina z vás pochopila, jako by otázka zněla What is your favourite fast food restaurant? Neboli, otázka nebyla na řetězec, ale na konkrétní pokrm. Ale v pohodě, běžná chyba, o nic nejde ;)

Tento týden nás čeká lekce 22, která je zaměřena na sebereflexi, vlastní hodnocení. Zadání bude tedy tentokrát velmi jednoduché ;) 
Učebnice
Strana 46 uvádí různé situace, kterým se snažte porozumět a vymyslet, co byste na to řekli. Pokud to lze, trénujte reakce nahlas. Vždy to má větší přínos, než když si to zkoušíte jen v duchu.
Stranu 47 ale poprosím vypracovat písemně a poslat na mail. Chápu, 34 otázek není málo, ale většina z nich je primitivní, opravdu.
Pracovní sešit
Zde to bude poněkud jednodušší, nicméně to bude vyžadovat poctivost a důslednost. Máme tu 48 schopností. Vždy si každou dobře přečtěte a pak se oznámkujte jako ve škole. Ono totiž pouhé ano ne není moc vypovídající. Než se oznámkujete, zkuste si opět alespoň v duchu, nebo lépe nahlas, říci, jak byste se vyjádřili. Známky pak sečtěte, vydělte počtem zadání a vypočítejte si tak výslednou průměrnou známku. Celou dvoustránku pak prosím vyfotit a zaslat na můj email. 

Příští týden ještě promýšlím, zda ještě budeme opakovat, nebo zda se pustíme do dalšího tématu. No uvidíme, kdyžtak dejte nějaké tipy, náměty či nápady.  

[bookmark: _GoBack]Pokud byste potřebovali s něčím pomoci, něco zkonzultovat či si udělat videokonferenci nebo cokoli jiného, dejte vědět a domluvíme se, ok? Stejně tak se na mě můžete obrátit prostřednictvím messengeru. Díky moc, opatrujte se a dejte o sobě vědět, J.Š.



