Ahoj, jakpak se máte? Rád bych vás znovu poprosil o spolupráci s přípravou třídní fotografie za tento školní rok. Stále nemám vaše portrétové fotografie ani od poloviny z vás. Ti, co poslali, tak moc děkuji, zatím jsou všechny dobré a použitelné. Opět tedy prosím, zkuste se mezi sebou popohnat, ať i naše třída může mít památku na letošní rok. Potřeboval bych je již co nejdříve…

Připomínám info již z minula - pod tímto odkazem: https://ppp3.cz/wp-content/uploads/2019/08/Praha_3_Dopis_rodicum_PROFI_2014_2015.pdf naleznete žádost o vyšetření k volbě povolání. Doporučeno rodičům především těch z vás, kteří uvažují o dalším studiu na gymnáziu, střední odborné škole nebo o maturitním učebním oboru. Kdo by neměl možnost vytisknout, může si vyzvednout na recepci školy (8:00-13:00). 
Po vyplnění odešlete, nebo zanesete do poradny. (Neřešte, že na přihlášce je uvedeno odeslání do konce dubna.)


Děkuji vám moc za spolupráci.  J. Š.


ANGLICKÝ JAZYK
Tento týden se pustíme do 26. lekce, která obsahuje další zajímavosti o USA. Nejprve si ale nastudujte slovní zásobu této lekce. 
V učebnici 
V jedničce a čtyřce najdete zajímavé texty. Opět doporučuji hlasité čtení s porozuměním.
Cvičení 5 osahuje šest vět. Vaším úkolem je se zamyslet, zda jsou to tvrzení pravdivá či nikoli, případně vysvětlit proč (stačí ústně či v duchu).
Ve cvičení 2 si zkuste přeložit otázky a následně se na ně pokuste celou větou odpovědět.
Třetí cvičení je na procvičení trpného rodu, to dělat nemusíte.

V pracovních sešitech:
Ve cvičení 1 máte za úkol přepsat celý text, avšak s opravenými chybami, který osahuje ten předtištěný. Nejprve si hotedy pročtěte, podtrhněte si chybné údaje a pak na prázdné řádky přepište správně.
Dvojku dělat nemusíte.
Trojku ale ano, to stačí vypsat podle sebe, co považujete za nej…
Stranu 55 dělat nemusíte.
Vypracovanou lekci v pracovních sešitech opět vyfoťte a zašlete na můj email: solc@chelcickeho.cz

FYZIKA

Na straně 179 do sešitu odpovězte na otázky O1 až 6.
Na straně 181 se pak pokus o úlohy 1, 3 a 4.
Opět, vyfoťte a zašlete na můj email: solc@chelcickeho.cz



MATEMATIKA
VÁLEC
[bookmark: _GoBack]Tento týden opět přikládám pod tento soubor dvě prezentace. Ta první je na procvičení povrchu válce. Obsahuje i vyřešené příklady. Ta druhá je již stručné shrnutí.


Děkuji těm z vás, kteří poctivě a pravidelně posílají vypracovanou práci. Stále platí, že kdyby bylo potřeba, můžete se ozvat. Jsem vám k dispozici na emailu, messengeru, případně přes Teams na office365. Budete-li chtít cokoli probrat, můžeme si udělat i videokonferenci či se spojit jakoukoli jinou formou. Tak zatím, mějte se hezky, opatrujte se a NEZAPOMEŇTE NA FOTKY a případně na tu přihlášku! ;-) J. Š.
