Ahoj, tak máme za sebou první konzultace. Příští týden se sejdeme ještě jednou a pak už naposledy v tomto školním roce při předávání vysvědčení. Na příští týden si vezměte opět Aj, M a F. Zároveň musíme dokončit vyklizení lavic a skříněk. Jak jsem vám říkal ve středu, vážím si práce těch z vás, co pracovali svědomitě. Věřím, že máte-li přirozeně v sobě takovýto přístup, bude se vám to hodit a hodně toho ještě v budoucnu dokážete. Zároveň si vážím pomoci vašich nejbližších, kteří vám s tím vším tak pomáhali. Těm, co lehce v posledních třech měsících zaspali, pak doporučuji, aby se přes prázdniny na to ještě podívali. Hrozí totiž dost velký problém v příštím školním roce. Učebnice, pracovní sešity i školní sešity dobře uchovejte, budeme je používat ještě v září, teprve pak se budou učebnice odevzdávat a fasovat nové. Máte tedy ještě čas na doplnění zadávané práce, pokud vám tam něco schází.  



ANGLICKÝ JAZYK
Můžete sebelépe ovládat gramatická pravidla, ale bude vám to na nic, nebudete-li mít dostatečnou slovní zásobu. To je jako stavět dům bez cihel… Proto si projděte veškerá slovíčka, co jsou v pracovním sešitě, sami si zkuste tvořit jednoduché věty, koukejte na anglicky namluvená videa, překládejte si písničky apod. Nezapomeňte si zopakovat i nepravidelná slovesa.
FYZIKA
Tomu nejzajímavějšímu se ještě budeme věnovat příští týden, kdy vás i opět upozorním na to, co byste si měli zapamatovat. 

MATEMATIKA
Tady nás toho příští rok čeká asi nejvíc. Každopádně procvičujte, procvičujte…
ČSP
Zde přikládám slíbený odkaz, o kterém jsem ve středu mluvil, kde najdete seznam odkazů na další dotazníky, které vám pomůžou při rozhodování ohledně budoucího uplatnění.
http://datapro.poradcevpk.cz/33-on-line_psychologicke_testy_k_vyberu_budouci_kariery

[bookmark: _GoBack]Děkuji těm z vás, kteří poctivě a pravidelně posílají vypracovanou práci. Stále platí, že kdyby bylo potřeba, můžete se ozvat. Jsem vám k dispozici na emailu, messengeru, případně přes Teams na office365. Budete-li chtít cokoli probrat, můžeme si udělat i videokonferenci či se spojit jakoukoli jinou formou. 
To platí pochopitelně i v průběhu prázdnin, tak se neváhejte ozvat kdykoli budete cokoli potřebovat či chtít. Anebo třeba jen tak ;-)
 Tak zatím, mějte se hezky a opatrujte se, J. Š.
