Anglický jazyk – obě skupiny
Vážení, chýlíme se ke konci… Tento týden vás nehodlám zatěžovat kvantem učiva, hlavně proto, že řadě z vás se blíží termín přijímacích zkoušek a tak by bylo fajn se teď soustředit právě tímto směrem. Zároveň ale již víte, že se nám školní rok zkrátil a nám v učebnici a pracovním sešitě ještě pár stránek zbývá.
Proto, zbývající texty v učebnici si projděte ve vlastní režii. Minimálně ale třeba článek o Tolkienovi by mohl být pro vás přínosný. Stejně tak si projděte zbývající slovní zásobu. Však víme, bez znalosti slovíček nelze ovládat cizí jazyk.
V pracovních sešitech ale po vás budu chtít vypracovat ještě posledních pár jednoduchých, odpočinkových cvičení. Dá se říci, že téměř závěrečných, ale to si prozradíme příště. Nyní tedy prosím o vypracování cvičení 1 a 2 na straně 60 a 61 a následně cvičení 1 a 2 na stránkách 62 a 63. Vypadá to, že je toho hodně, ale jedná se o jednoduché krátké konverzační otázky, tak na ně, prosím, odpovídejte celou větou. Uvidíte, že je to ve výsledku velmi jednoduché.
Nezapomeňte vyfotit vypracované dvoustránky v pracovním sešitě a fotky mi následně poslat na mail, díky moc.
Pro tuto chvíli tedy vše.
Všem, co budou dělat přijímačky, budu pevně držet palce, aby vám sedlo zadání. 

Pokud byste potřebovali s něčím pomoci, něco zkonzultovat či si udělat videokonferenci nebo cokoli jiného, dejte vědět a domluvíme se, ok? Stejně tak se na mě můžete obrátit prostřednictvím mailu, přes office365 nebo messengeru. Jsem vám stále k dispozici.
[bookmark: _GoBack]Pochopitelně pak ti, co teď chodí do školy, mohou se mnou případné nejasnosti, potřeby či přání řešit tam. 
Díky moc, mějte se zatím, J.Š.



